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Răsplătește-ti performanța și valorifică-ți punctele astfel dobândite comandând cadourile atractive din 
magazinul de premii, accesând Portalul Partenerilor Bosch pe www.bosch-partener.ro.

şi multe 
altele



4 pași simpli pentru recompense atractive

Contactează reprezentantul tău de vânzări Bosch pentru a-ți anunța dorința de a participa la noua noastră provocare!

Înregistrează centrale cu condensare 
Bosch și primești puncte suplimentare!
Participă la Raliul instalatorilor Bosch 2021 și prin atingerea obiectivului stabilit 
te vei bucura de mai multe beneficii!
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Stabilește-ți obiectivul de atins pentru perioada Raliului instalatorilor Bosch 2021, utilizând grila următoare:

Obiectiv centrale 
cu condensare 

(buc)

Beneficiu pentru 
atingerea obiectivului

(puncte)

20 100

40 280

60 600

80 1120

100 1900

Înregistrează seriile centralelor cu condensare Bosch instalate în perioada Raliului.

La finalul Raliului, dacă ai atins obiectivul asumat, contul tău va fi creditat cu puncte aferente conform grilei 
de mai sus. Aceste puncte sunt suplimentare celor deja acumulate prin simpla înregistrare a echipamentului.

Utilizează punctele în magazinul de premii, alegând produsele favorite.

Ai atins obiectivul individual? Continuă! Pentru fiecare nouă înregistrare peste acest prag, 
vei fi recompensat cu 2 extra-puncte pentru fiecare nouă centrală cu condensare înregistrată.

Ești membru nou? Vei primi automat 20 puncte de bun-venit, dacă ți-ai creat cont de membru 
în perioada Raliului și decizi să participi la această campanie.

Înregistrări pentru atingerea 
obiectivului individual +2 extra-puncte

pentru fiecare nou produs înregistrat 
după atingerea obiectivului

Poți câștiga chiar mai mult!

Înscrie-te la Raliul instalatorilor Bosch până pe 31.08.2021.
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Conectează-te la Portalul Partenerilor Bosch

Înregistrează centrale termice cu condensare Bosch

Urmăreşte evoluția înregistrărilor pentru atingerea obiectivului individual

Performanța vă este răsplătită

În Portalul Partenerilor Bosch, trebuie să dai clic pe fereastra Raliu 2021, iar 
la pasul următor selectezi „Participă acum”. Prin acceptarea regulamentului 
competiției vei activa propriul Raliu 2021.

Nu găsești fereastra Raliu 2021? Contactează reprezentantul tău de vânzări 
Bosch care va face toate demersurile necesare.

Nu ești încă membru în Programul partenerilor Bosch? Ia legătura cu 
reprezentantul de vânzări Bosch pentru a primi ghidul de creare a unui cont de 
membru!

Înregistrează seriile centralelor cu condensare instalate de tine în perioada 
de desfășurare a Raliului (2 iunie – 30 noiembrie 2021). Ai la dispoziție 
următoarele opțiuni pentru înregistratea echipamentelor:

S/N: 3730-777-000001-7777777777

Bosch
Condens 9000i W
GC9000iW 20 E 230

Scanează cu aplicația 
EasyPartner

Înregistrează în
Portalul Partenerilor Bosch

În Portalul Partenerilor Bosch, poți vizualiza în orice moment evoluția 
înregistrărilor pentru Raliul tău. Astfel, vei vedea dintr-o privire cât mai ai până la 
atingerea obiectivului stabilit.

Membrii noi vor beneficia de 20 puncte de bun-venit, care vor fi acordate imediat 
după aderarea la Program și intrarea în Raliu.

De asemenea, după atingerea obiectivului individual, participanții vor fi 
răsplătiți cu 2 extra-puncte pentru fiecare nouă centrală termică înregistrată.

La finalul Raliului, în luna decembrie, contul tău va fi creditat cu punctele pentru 
atingerea obiectivului și extra-punctele câștigate. 

Bucură-te în luna cadourilor de produsele atractive pe care le poți comanda în 
Magazinul de premii de pe www.bosch-partener.ro. 

Aspecte importante în vederea participării la Raliu:

 Înscrie-te la Raliul instalatorilor Bosch până pe 31 august 2021.

 Participă în Raliu centrale cu condensare înregistrate în perioada 2 iunie – 30 noiembrie 2021.

 Înregistrările de echipamente după 1 decembrie 2021 nu vor mai fi contorizate pentru Raliu, 
dar pentru ele veți primi punctele standard.
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